



На передовой маскировочные сети спасают жизнь нашим бойцам

НАШИ

«НАРОДНЫЕ ПОСЫЛКИ» — ФРОНТУ

Почти два года добровольцы студенческого волонтерского движения «Народные посылки», действующего при юридическом институте ОГУ им. И. С. Тургенева, оказывают помощь бойцам СВО

Ребята собирают для наших воинов гуманитарную помощь, включающую необходимые лекарства и предметы быта, а также формируют индивидуальные пакеты с предметами религиозного назначения. Руководит движением заведующая кафедрой теологии, религиоведения и культурных аспектов национальной безопасности юридического института ОГУ им. И. С. Тургенева Татьяна Человенко.

— Когда началась специальная военная операция и люди, сплотившись, начали помогать бойцам, мы не могли остаться в стороне, — рассказала Татьяна Григорьевна. — Наше движение образовалось в первые месяцы СВО по инициативе преподавателей и студентов нашей кафедры. Позже к нам присоединились институт психологии и педагогики ОГУ им. И. С. Тургенева, Орловская общеобразовательная школа-интернат для глухих, слабослышащих и позднооглохших детей, а также прихожане храма иконы Божией Матери «Взыскание погибших» (настоятель и преподаватель кафедры иерей Артемий Торопов).

Волонтерское движение носит адресный характер, добровольцы формируют посылки на основании запросов военнослужащих батальона «Восток» и сотрудников Центральной городской больницы города Дебальцево Донецкой Народной Республики.

— В первые месяцы СВО мы посылали в основном лекарства, в этом году большой спрос на предметы военной экипировки, медико-тактическое оснащение, термобельё и постельное бельё, сухие супы, резиновые сапоги, дождевики и предметы первой необходимости, — рассказала Татьяна Человенко. — А ещё всегда нужны сладости: когда раненых бойцов выносят с линии фронта, у многих из них бывает большая потеря крови, в этот момент ребятам срочно нужно дать что-то сладкое и горячее. Мы отправляем конфеты, шоколад, сухие супы большими коробками: они там очень нужны!



Фото ОГУ им. И. С. Тургенева

Помимо посильной помощи в сборе денежных средств студенты-теологи в свободное от учёбы время помогают студентам института педагогики и психологии плести маскировочные сети.

За два года совместными усилиями добровольцы собрали более 220 тысяч рублей и отправили на фронт свыше 50 посылок.

Одну из последних сформировали перед Новым годом. Нашим бойцам отправили 17 пар сапог, 20 дождевиков, около 20 комплектов постельного белья для госпиталя, десять комплектов термобелья, партию сухих супов. Также в посылки вложили письма и рисунки детей.

Отдельным направлением работы волонтерского движения «Народные посылки» является помощь детям, проживающим в зоне СВО.

Благодаря совместной работе с воскресными школами Богоявленского собора и Ио-



анно-Крестительского храма Орла добровольцы отправили в ДНР несколько партий посылок с игрушками, сладостями, канцелярскими товарами, наборами для творчества и детской литературой.

— Духовная и моральная поддержка со стороны наших студентов, письма и рисунки детей очень важны для бойцов,

чья слова благодарности уже не раз звучали в наш адрес, — отметила Татьяна Григорьевна. — Неравнодушные участники движения было отмечено благодарностью одного из подразделений батальона «Восток». Наше человеческое участие важно не только для бойцов, наверное, оно ещё важнее — для нас, тех, кто

учит быть духовно-нравственной личностью и кто стремится ею стать, неважно, сидя за партой или стоя за преподавательской кафедрой.

Уже несколько лет на кафедре теологии, религиоведения и культурных аспектов национальной безопасности действует студенческий дискуссионный клуб «Диалог мировоззре-

СДЕЛАЙ СВОЙ ВКЛАД!

Реквизиты для желающих сделать вклад в «Народные посылки»:

Сбербанк, номер карты
5469470010593018 с пометкой
«На Донбасс», получатель
Галина Михайловна М.

Всё для фронта, всё для победы!

ний». Студенты и преподаватели собираются раз в несколько месяцев и обсуждают актуальные вопросы ценностно-смыслового содержания.

— Сегодня мировоззренческие вопросы как никогда беспокоят ребят. Часто они связаны со специальной военной операцией, — продолжает Татьяна Григорьевна. — Например, большой интерес у студентов вызвала тема «Нравственный подвиг русского воинства: только ли это история?». Как оказалось, в условиях СВО наши студенты начали осознавать, что они не смогут всю жизнь прожить в защищённом коконе, изолировавшись от существующих в мире проблем. И для них общение в формате дискуссионного клуба становится возможностью прояснить и своё отношение к семье, войне, обществу и государству, выстроить свою стратегию поведения в ситуациях, требующих принятия жизнеопределяющего решения, или хотя бы задумать-ся об этом.

И примеры наших современников — бойцов в зоне СВО, а также воинов прошлых столетий здесь носят показательный характер. Получилась не просто беседа о связи поколений, о наследии русского воинства, а разговор по душам о мотивации людей, смыслах и ценностях, которыми они руководствуются, делая выбор между спокойной благоустроенной жизнью и участием в военных действиях, нередко выбирая между жизнью и смертью.

Вот так, размышляя о том, как важно быть сопричастным к судьбе своего государства, своим равнодушием поддерживать страну, президента и, конечно, участников СВО, мы «вытаскиваем» нашу молодёжь из параллельной реальности, в которой они часто пребывают. Все вместе мы обязательно дождёмся победы, важность которой становится всё более очевидной для ребят.

Екатерина АРТУХОВА